

12.8 Venec gora nad Soriško planino

Kdaj: v sredo, 10. maja 2023

V primeru zadostnega števila prijavljenih bo odhod z avtobusom, z železniške postaje Trebnje, ob **6,30** uri, ob **6.40** iz Šentlovena.

Opis:

Obdana z gorami med prostranimi travniki, ki jih z vseh strani objema gozd, leži vas **Sorica**. Majhna, a srčna. Skromna, a bogata. S prijaznimi ljudmi, neokrnjeno naravo, s stavbnimi spomeniki in lepimi razgledi. Do nje se bomo pripeljali po cesti iz Železnikov.

Sorica je tudi rojstna vas Ivana Groharja, slikarja svetlobe. Ob prihodu v vas nas strumno pozdravi njegov bronast kip, ki si z dlanjo zakriva sonce, da se lahko naužije razgleda.

Prvotni prebivalci so bili Tirolci iz Innichena in njegove okolice v Pustriški dolini na Južnem Tirolskem, ki jih je takratni freisinški škof Emiho, loški zemljiški gospod, naselil na ta do takrat še nenaseljena prisojna pobočja Julijskih Alp. Bili so preudarni in pametni gospodarji sveta pod Ratitovcem. V stoletjih so postavili hiše in obdelovali zemljo okrog njih.

Zapeljali se bomo do parkirišča pod smučiščem na Soriški planini in tam pričeli z našim pohodom. Soriška planina, ki je krasotica med planinami, skozi celo leto ponuja široko paleto aktivnosti. V polkrogu nad njo so z malo truda dosegljivi: Možic (1602 m) Slatnik (1598 m), Lajnar (1549 m) in Dravh (1547 m).



Ivan Grohar: Sejalec



Možic 1.602 m



Lajnar 1.549 m

Hodili bomo po nekdanji Rapalski meji in njenih ostankih in mejnikih ter bunkerjih. Za ogled le teh bi potrebovali baterijo.

Za zaključek si bomo po želji in ob doplačilu potešili lakoto v eni od gostiln.

Predvideni čas hoje: cca 4 ure

Oprema: volja do hoje, obleka primerna vremenu, dobra obutev, pohodne palice, malo hrane in pijače v nahrbtniku, rezervno perilo in obutev.

Cena: 20 EUR (prevoz in zavarovanje)

Prijave: v pisarni CIK-a do ponedeljka, 08. maja 2023

Dodatne informacije: tajništvo CIK-a 07 34 82 100 ali: Ivica 041 883 823

Opomba: V primeru posebnih razmer si pridržujemo pravico do delne spremembe programa.

Hodimo za lastno zdravje in zadovoljstvo ter na lastno odgovornost. Hoja naj bo užitek!